LO1: cstitortok 10-12

rendelkezésre allo 1d6:15 perc

Programozas alapja 2. 3. beszamol6 dolgozat. 2018.04.19. Kurz/Terem: LO1/ Elért pontszdm:

Név:

Neptun:

Labor e.d. (beugré): elsé feladatbél min 2 pont.

1. Jeldlje (pl. karikdzza be), hogy az allitas igaz (I) vagy hamis (H) a C++ nyelvre! Minden bejelolt valasz 1
pont, ha helyes, -1 pont, ha hib4s! Az esetleges negativ eredmény is 0sszeadddik a tobbi feladatra kapott

pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ. (4p)
Az implicit értékad6 operator nem hivja meg az §sosztily értékadd operdtordt, ezért orokléskor mindig kell 1 H
értékado operatort deklaralni.
Statikus tagfiiggvénynek nincs this pointere. I |H
A destruktor mindig meghivja a tartalmazott objektumok destuktorait. I |H
A konstruktor elébb hajtja végre a programozott torzset, és csak ezutdn hivja az Gsosztdlyok 1 | w
konstruktordt..

2. A Szamlalo osztély egy szabadon futé szdmldl6t modellez. A clock tagfiiggvény minden meghivéasakor a
szamlalé eggyel novekszik. Az osztdly felhaszndldsdval, annak mddositdsa nélkiil hozzon létre egy
Nszaml osztélyt, ami a Szamlalo osztilyhoz hasonléan miikodik, de a konstruktoraban megadott érték
(N) elérésénél elolrol kezdi a szamlalast! P1. N=3 esetén ¢cnt 0, 1, 2,0, 1, 2,0, 1, 2, 0 ..... értékeket vesz

fel.

class Szamlalo {

int cnt;
public:

Szamlalo () :cnt(0) {}

int value() const { return cnt; }
void value (int v) { ent = v; }
virtual void clock() { cnt++; }
virtual ~Szamlalo() {}

};

(6p)

A Nszaml osztélyt ugy valdsitsa meg, hogy az kompatibilis legyen a Szamlalo osztéllyal! Valdsitson meg
minden olyan osztélyt és fiiggvényt, ami az aldbbi kddrészlet miikodéséhez kell! Az insertert se felejtse el! A
komment segit megérteni az elvart miikodést és az elvart kimenetet.

std: :cout << Szamlalo() << std::endl;
Nszaml s1(10);

std: :cout << sl << std::endl;
sl.clock();

std: :cout << sl << std::endl;
sl.value(9);

sl.clock();

std::cout << sl << std::endl;

std: :ostream& operator<<(std::ostream& os,

os << sz.value();
return os;
}
class Nszaml : public Szamlalo {
int limit;
public:
Nszaml (int limit) :limit (limit) {}
void clock () {
Szamlalo: :clock();
if (value() >= limit)
value (0) ;

};

//
//
//
//
//
//
//
//

Kiir: O

Létrejott egy tizes szamlaléd

A szamlildé lekérdezése. Kiir: O
No6veljik a szamlalét

Szaml416 névekedett. Kiir: 1

Kilenc értékilire dllitjuk a szamlalét
A szamlalé ,atfordul”

Kiir: O

const Szamlalo& sz) {



L02: csiitortok 15-17 rendelkezésre 4ll6 id6:15 perc

Programozés alapja 2. 3. beszdmol6 dolgozat. 2018.04.19. Kurz/Terem: L02/ Elért pontszdm:

Név: Neptun:

Labor e.d. (beugré): elsé feladatbol min 2 pont.

1. Jelolje (pl. karikdzza be), hogy az éallitads igaz (I) vagy hamis (H) a C++ nyelvre! Minden bejelolt vélasz 1
pont, ha helyes, -1 pont, ha hibids! Az esetleges negativ eredmény is 6sszeadddik a tobbi feladatra kapott
pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ. (4p)
Az implicit mdsoldé konstruktor nem hivja meg az alaposztdly mdsold konstruktordt, ezért orokléskor I
mindig kell masol6é konstruktort deklardlni.
Statikus tagfiiggvénynek objektum megadasa nélkiil is hivhatok.
A destruktor mindig meghivja az 6sosztdly destruktordt.
Az egyparaméteres konstruktor konverziés operatorként is képes viselkedni.
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2. Az Ember osztdly felhaszndldsdval, annak mddositdsa nélkiil hozzon létre egy KovetkezoEmber osztélyt,
melynek segitségével varéteremben kialakulé sort lehet modellezni! Amikor egy ember belép egy nem {ires
viréterembe, akkor O lesz a KovetkezoEmber, aki a sor végére dllva megjegyzi, hogy ki var eldtte. A
KovetkezoEmber osztdly a konstruktorban kapja meg az eldtte 4ll6 objektumot, ami vagy Ember vagy
KovetkezoEmber tipusu. (6p)
class Ember ({

String nev;
public:
Ember (String nev) :nev(nev) {1}
virtual void print (std::ostream& os) const { os << nev; }
virtual ~Ember () {1}

};
A KovetkezoEmber osztalyt gy valdsitsa meg, hogy az kompatibilis legyen az Ember osztdllyal! Valésitson meg
minden olyan osztdlyt és fiiggvényt, ami az aldbbi kodrészlet miikodéséhez kell! A komment segit megérteni az
elvart miikodést és az elvart kimenetet. Az insertert se felejtse el! (T ételezze fel, hogy a String osztély létezik, és
az elvart médon mukodik!)

{

using std: :cout;
using std::endl;

Ember v ("Vektor"); // v létrejoén

cout << v << endl; // Kiir: Vektor

KovetkezoEmber s("a Soros", v); // Létrejon s, aki eldtt v &ll
KovetkezoEmber naki ("Ki", s); // Létrejdén naki, aki eldétt s all
cout << naki; // Kiir: Ki a Soros Vektor

std: :ostream& operator<<(std::ostream& os, const Ember& e) {
e.print (os) ;
return os;

class KovetkezoEmber : public Ember {
const Emberé& kov;
public:
KovetkezoEmber (String nev, const Ember& e) : Ember (nev), kov(e) {}
void print (std::ostream& os) const {
Ember: :print (os) ;
os << " ";
kov.print (os) ;

};



LO3: péntek 10-12 rendelkezésre 4ll6 id6:15 perc

Programozés alapja 2. 3. ellendrzd dolgozat. 2018.034.20. Kurz/Terem: Elért pontszdm:
L03/
Név: Neptun:

Labor e.d. (beugro): elsé feladatbél min 2 pont.

1. Jelolje (pl. karikdzza be), hogy az dallitds igaz (I) vagy hamis (H) a C++ nyelvre! Minden bejeldlt vélasz 1
pont, ha helyes, -1 pont, ha hibds! Az esetleges negativ eredmény is 0sszeadddik a tobbi feladatra kapott

pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ. (4p)
Az implicit médsolé konstruktor mindig meghivja az alaposztdly masol6 konstruktorat, ezért orokléskor 1 | u
sosem kell mdsold konstruktort deklardlni.
Statikus tagfiiggvény nem lehet inline. 1 H
A destruktor sosem hivja meg az Ososztidly destruktorat, ezért explicit moédon kell hivni a 1 | u
szarmaztatottbol.
T 6bbszoros 6roklés esetén mindig virtudlis 6roklést kell alkalmazni. 1 H

2. A Hello osztaly greetings(String s) metddusa ,,Hello ”+s formédban ad vissza minden paraméterként kapott
sztringet. Az osztaly felhaszndldsdval, annak moédositdsa nélkiil hozzon 1étre egy Hello2 osztilyt, melynek
greetings(String s) metddusa a konstruktordban megadott sztring mogé fiizi a paraméterként kapott
sztringet! (6p)

struct Hello {
virtual String greetings(String s) const { return "Hello " + s; }
virtual ~Hello() {}
bi
A Hello2 osztalyt ugy valdsitsa meg, hogy az kompatibilis legyen a Hello osztéllyal! Valdsitson meg minden
olyan osztélyt és fiiggvényt, ami az aldbbi kédrészlet miikodéséhez kell! Az insertert se felejtse el! A komment
segit megérteni az elvart mikodést és az elvart kimenetet. (Tételezze fel, hogy a String osztaly 1étezik, és az
elvart médon miukodik!)

using std: :cout;
using std::endl;

Hello hl;

cout << hl.greetings("World") << endl; // Kiir: Hello World

Hello2 h2("Bye"); // Létrejott egy uj objektum
cout << h2.greetings("Alex") << endl; // Kiir: Bye Alex

cout << hl << "inserter" << endl; // Kiir: Hello inserter

cout << h2 << "bye" << endl; // Kiir: Bye bye

std: :ostream& operator<<(std::ostream& os, const Hello& sz) {
os << sz.greetings("");
return os;

class Hello2 : public Hello {
String prefix;
public:
Hello2 (String s) :prefix(s) {}
String greetings (String s) const { return prefix + " " + s; }

};



LO4: péntek 12-14

rendelkezésre 4ll6 id6:15 perc

Programozés alapja 2. 3. ellendrzd dolgozat. 2018.04.20. Kurz/Terem: L04/ Elért pontszdm:

Név:

Neptun:

Labor e.d. (beugré): elsé feladatbol min 2 pont.

1. Jelolje (pl. karikdzza be), hogy az éallitads igaz (I) vagy hamis (H) a C++ nyelvre! Minden bejelolt vélasz 1
pont, ha helyes, -1 pont, ha hibids! Az esetleges negativ eredmény is 6sszeadddik a tobbi feladatra kapott
pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ. (4p)

Az implicit masol6 konstruktor mindig meghivja alaposztdly masolé konstruktorat.

Virtudlis alaposztdly konstruktora az 6roklési lanc elején hivodik.

A destruktor nem lehet virtualis.

A tartalmazott objektum konstruktora a konstruktor programozott torzsének lefutdsa utan fut le.
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2. A Szumma osztély felhaszndldsdval, annak mddositdsa nélkiil hozzon létre egy Atlag osztdlyt, ami valds

mennyiségek dtlagszdmitasahoz haszndlhatd! Az osztély tartsa nyilvan, hogy hanyszor hivtdk az operator+=

metddusit és a gerVal metddus pedig képezze az atlagot!

class Szumma {
double sum;

(6p)

public:
Szumma (double d = 0) :sum(d) {}
virtual double getVal() const { return sum; }

virtual void operator+=(double d)

};

{ sum += d; }

Az Atlag osztalyt ugy valdsitsa meg, hogy az kompatibilis legyen a Szumma osztéllyal! Valdsitson meg minden
olyan osztélyt és fiiggvényt, ami az aldbbi kédrészlet miikodéséhez kell! Amennyiben nulldval kellene osztani, ugy
dobjon kivételt. A komment segit megérteni az elvart mikkodést és az elvart kimenetet.

using std: :cout;
using std::endl;
Szumma sl;

sl += 3;
cout << sl.getVal() << endl;
Atlag al;
al += 1;
al += 10;

cout << al.getVal() << endl;

class Atlag : public Szumma {
int n;
public:
Atlag() : n(0) {}
void operator+=(double d) {
n++;
Szumma: :operator+=(d) ;

}
double getVal() {
if (n == 0) throw "Osztas nullaval"

return Szumma::getVal() / n;
}
};

//
//
//
//
//
//
//

létrejon az sl 0 kezd&értékkel
hozzdadunk 3-at

Kiir: 3

létrejdén al sum=0, n=0 kezddértékkel
ndveljik az Ssszeget és a darabszamot
néveljik az Osszeget és a darabszamot
Kiir: 5.5



